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CariServ gGmbH 

Träger: CariServ gGmbH 

Wegbeschreibung Unsere Leistungen 

Im mittel-

punkt der  

MENSCH 

werden Ihnen 
von fachlich 
qualifizierten 
Mitarbeitern und 
Mitarbeiterinnen 
angeboten. 
 
Qualitative  
Pflege und  
Betreuung ist 
verlässlich und 
kontinuierlich 
durch uns  
gewährleistet. 

Aus Richtung Stadtmitte: Vom Lutherring (auf der 

Rückseite des Wormser Doms) starten Sie Richtung 

Südwesten. Im Kreisverkehr wählen Sie die zweite Aus-

fahrt (Willy-Brandt-Ring/B47) und folgen der Straße ca. 

300m. Dann müssen Sie sich rechts halten auf die 

B47n (Schilder Richtung Autobahn). Sie befinden sich 

auf der Kolpingstraße. Die nächste Möglichkeit fahren 

Sie rechts ab, sie sind nun „Am Wolfsgraben“. Die Ta-

gespflege befindet sich auf der rechten Seite.  

Von der Autobahn: Auf der A61 wählen Sie die Aus-

fahrt 58 - Worms-Monsheim, und halten sich an die 

Beschilderung Richtung Worms-Zentrum. Sie folgen der 

B47 ca. 3 km. An der Gabelung halten Sie sich bitte 

rechts (Beschilderung Richtung Worms-Zentrum). Im 

weiteren Verlauf folgen Sie der Straße, den Kreisver-

kehr passieren Sie an der zweiten Ausfahrt und folgen 

der Kolpingstraße ca. 700 m bevor sie links in „Am 

Wolfsgraben“ abbiegen. Auf der rechten Seite sehen 

Sie dann bereits die Tagespflege. 

Tagespflege 

St. Josef 



 

 

 

 

 

 

 

 

Die Tagespflege St. Josef -  

ein teilstationäres Angebot  

für Senioren 

 

Die Tagespflege, ein teilstationäres Angebot im 

Sinne des SGB XI, ist ein weiterer Leistungs-

baustein zur Pflege und Betreuung von Senio-

ren und Menschen mit Hilfs- und Pflegebedarf 

in Worms und unmittelbarer Umgebung.  

Wie in all unseren Einrichtungen, steht auch 

hier im Mittelpunkt unseres Handelns der 

MENSCH. Durch professionelle Betreuungs- 

und Pflegekräfte soll den Senioren ein Angebot 

zur Tagesstrukturierung, für Gemeinschaft und 

Betreuung sowie für Pflege gemacht werden. 

Unser Ziel ist es die Gäste mit ihren Ressour-

cen zu stärken, sie in ihren täglichen Leben bei 

ihren Problemen gezielt zu unterstützen und zu 

begleiten, sowie pflegende Angehörige zu ent-

lasten.  

 

Weitere Details zur Tagespflege 
 

 Werktags ist die Tagespflege von 8.30 – 
16.00 Uhr geöffnet und kann flexibel, tages-
oder wochenweise genutzt werden. 

 Jeder Tagesgast erhält nach dem Erstge-
spräch einen Pflegevertrag und Betreuungsver-
trag (Leistungsvereinbarungen, Kündigungsfris-
ten, etc.). 

 Wir gewährleisten eine Alltagsgestaltung mit 
Freizeitbeschäftigung und Aktivierung. 

 Der Transfer zur Tagespflege vom Wohnort 
wird (im Radius von 10Km) von uns sicherge-
stellt. 

 Auf rund 180 qm ist ein einladender Wohn-
raum mit Koch- und Essgelegenheit gestaltet. 
Dazu gibt es einen Ruheraum, ausreichend Sa-
nitärräume sowie einen Raum zur Beschäfti-
gung. 

 Professionelle und liebevolle Betreuung 
durch Betreuungs-, Hilfs- und Pflegepersonal.  

 Neben der Tagespflege St. Josef können wir 
weitreichende ambulante Unterstützungen an-
bieten, welche alle das Ziel verfolgen Ihnen 
bzw. den Angehörigen einen Verbleib in der ei-
genen Häuslichkeit zu ermöglichen. 

Die Tagespflege 

 

Wir möchten mit diesem Angebot einen Beitrag 

dazu leisten, dass Senioren auch mit erhöhtem 

Pflege- und Betreuungsbedarf länger in ihrem  

gewohnten Umfeld leben können und ein Umzug   

z. B. in eine stationäre Wohnform verzögert bzw. 

vermieden wird. 

Unser Angebot richtet sich v. a. an: 

 Hilfsbedürftige Menschen mit Demenz, deren 
Alltagskompetenzen durch geschultes Personal 
aufrechterhalten und gefördert werden können. 

 Menschen in Krisensituationen z.B. nach dem 
Verlust des Partners. 

 Hilfs- und pflegebedürftige Menschen, die auf 
Unterstützung angewiesen sind, oder sich in ei-
ner Notlage befinden. 

 

Die Tagespflege 


